

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICA-SE EXTRATO DO QUARTO TERMO DE ADITAMENTO DE PRAZO Nº 050/2022/PMNO, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 117/2022/PMNO. ORIUNDO AO CONTRATO 040/2020 E ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 120025/2018, REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N.º 025/2018. PUBLICADO NO SEGUINTE JORNAL: DIARIO OFICIAL, EDIÇÃO 28.256 PÁGINA 83. EM 01 DE JUNHO DE 2022.

ONDE SE LE: RETIFICA-SE EXTRATO DO QUARTO TERMO DE ADITAMENTO DE PRAZO Nº 050/2022/PMNO, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 117/2022/PMNO. ORIUNDO AO CONTRATO 040/2020 E ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 120025/2018, REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N.º 025/2018. VIGENCIA CONTRATUAL: 06/05/2022 ATÉ 06/05/2023.

LEIA-SE: RETIFICA-SE EXTRATO DO QUARTO TERMO DE ADITAMENTO DE PRAZO Nº 050/2022/PMNO, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 117/2022/PMNO. ORIUNDO AO CONTRATO 041/2018 E ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 120025/2018, REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N.º 025/2018. VIGENCIA CONTRATUAL: 06/06/2022 ATÉ 06/06/2023.

José Elpídio de Moraes Cavalcante - Prefeito Municipal de Nova Olímpia/MT

K3 Publicações em Jornais - k3publicacao@gmail.com

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f8a61df9

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar